

在开户、缴存、投资等环节加大拓展力度，利率一度高达4% 银行业加码个人养老金市场

银行机构纷纷推出优惠“抢食”个人养老金蛋糕

在全国36个先行城市(地区)实施约两年后,12月15日,个人养老金制度正式推开至全国。作为个人养老金业务的“入口”,银行机构纷纷推出针对个人养老金业务的优惠活动,用户在开户、缴存等环节可以领取金额不等的红包、礼券等,个人养老金产品也在不断丰富优化。

“开户且缴费可领取微信立减金”“缴存赢限量礼品”“享受税收优惠”……临近年末,不少商业银行正在加强个人养老金业务的营销力度,来吸引客户开立个人养老金账户和个人养老金资金账户,并缴存一定资金。

记者发现,各大银行及其分支机构个人养老金业务“营销热”正持续升温。此外,有银行借助京东科技控股股份有限公司(以下简称“京东金融”)等互联网金融平台加紧“抢食”个人养老金这块蛋糕,加码拓客。

受访专家认为,银行等机构开展个人养老金业务是落实积极应对人口老龄化国家战略的重要举措,有助于推动个人养老金政策的落地实施。对于银行而言,个人养老金业务可以增加客户资源,为银行财富管理业务提

随着个人养老金全面开闸,银行机构正在加快布局这一潜力巨大的市场,纷纷在开户、缴存、投资等环节加大拓展力度。近期,部分银行推出的个人养老金定期存款利率一度高达4%,这在当前低利率环境下,可以说是“卷”出了新高度。



供更广阔的市场空间。

“个人养老金账户是长期账户,银行通过沉淀个人养老金,可以丰富存款来源。另外银行在为客户提供个人养老金投资产品和服务的过程中可以获得一定的代理收入,进而拓宽银行的收入来源。”中国邮政储蓄银行研究员表示。

不少银行相关利率高于普通存款利率

目前,个人养老金制度在36

个先行城市或地区启动实施,后续将逐步推开。

记者梳理发现,不少银行的个人养老金存款利率高于普通存款利率;部分银行同等利率水平下的定期存款,通过个人养老金账户购买,起存金额较低。

自2022年11月份正式试点落地以来,个人养老金制度试点落地已满两年。整体来看,个人养老金账户开立人数增长迅速,个人养老金产品持续扩容,但同时面临人均缴存金额较少,投资人数占比不高等问题。

“部分银行提高个人养老金存款利率、降低起存金额,可以吸引更多居民在本行开立个人养老金账户,提高个人养老金业务市场份额;同时,可以推动已开立个人养老金账户的投资者积极缴存资金进行投资,改变个人养老金‘开户热,缴存冷’现象。”招联首席研究员董希淼表示。

国家社会保险公共服务平台数据显示,截至2024年12月9日,个人养老金产品共有836只,具体包括26只理财类产品、466只储蓄类产品、144只保险产品、200只基金类产品。

从银行等个人养老金金融产品及服务供给方而言,需要从提升服务质量和效率、丰富产品和服务种类、加强与其他金融机构的合作以及注重品牌建设和宣传等方面,抓住个人养老金业务的市场机会,满足客户养老需求、拓宽收入来源。

专家表示,银行机构积极抢滩个人养老金金融市场,在拓展自身业务的同时,有助于引导百姓关注和了解个人养老金,增强个人养老金制度对百姓的吸引力。但与此同时,也要摒弃规模情结和速度情结,量力而行,注重长期能力建设。

记者了解到,部分城商行此前推出的高利率存款产品已经停售。

事关养老“钱袋子”如何真正赢得市场

个人养老金事关百姓的养老“钱袋子”,只有持续稳健的收益,才会给百姓带来获得感、幸福感、安全感。

“一些产品现在看起来挺有吸引力,但不知到期后是否还能有可以接续的好产品,毕竟是养老钱,要退休后才能取出来。”30多岁的北京白领张女士,一直犹豫是否缴存个人养老金。

个人养老金账户与普通银行账户不同,账户封闭运行,除了政策规定的提前领取情形外,资金和收益要等到退休才能取出。在吸引客户上“先声夺人”后,如何满足百姓的长期投资理财需求,金融机构还有很多工作要做。

拼开户,拼缴存,最终还是要靠产品和服务才能真正赢得市场。

董希淼表示,养老产品期限长,百姓的收益预期较高,金融机构应着眼养老市场长远发展,推出更多符合养老需求的专属产品,让百姓有更丰富的投资选择。居民也应当结合个人收入、风险偏好、可支配资金等实际情况,合理配置产品,打理好自己的养老“钱袋子”。

据新华社、央广网等

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘淼

再创新高!山东体彩年度销量突破300亿元

日前,从山东省体育彩票管理中心获悉,截至2024年12月21日,我省体育彩票年度销量达到300.79亿元,筹集体彩公益金68.54亿元,创造了历史新高。这是山东体彩自发行以来,首次年销量突破300亿大关。销量迭创新高的背后,是山东体彩认真贯彻“守正创新、全面求强”工作要求,围绕“防风险、树品牌、强渠道”三项中心

工作,锚定目标、稳中求进,不断推动体育彩票高质量发展取得新成效。

山东体彩销量持续增长的同时,为社会筹集了更多公益金,目前已累计筹集公益金680多亿元,广泛用于助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等多项公益事业,将购彩者的涓涓爱心汇聚成公益的力

量,源源不断地回报社会。

山东体彩始终牢牢把握“公益公信”的品牌定位,积极回报社会。近年来使用公益金完成全民健身场地设施的建设与升级,构建了市县乡村四级公共体育设施网络,全民健身运动会、马拉松比赛、泰山国际登山节、村BA比赛、“迈开步动出彩”、象棋比赛等各类体育品牌赛事接连举办,公益金在

其中发挥了越来越大的作用。山东体彩还开展了一系列公益和品牌活动,连续17年举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,累计出资850万元,助力2000多名寒门学子圆梦大学;全省开展了“嗨Fun体彩之夜”“迈开步 动出彩”等各类年轻时尚的品牌活动;开展济困、助危、助学等各类“微光行动”公益活动,汇聚微光力

量,谱写公益情怀。

300亿元的销量是历史新高,更是新的起点。未来,山东体彩将继续致力公益事业、笃行不怠,积极建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,履行社会责任、秉持公益初心,为加快建设体育强省不断凝聚和贡献体彩力量,不断推动体育彩票事业健康、持续、稳定发展。

超级大乐透第24149期开奖 济南、烟台各中出一等奖1000万元

12月23日晚,超级大乐透第24149期开奖,前区开出号码“02、05、16、18、22”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共中出3注一等奖,单注奖金1000万元。山东基本投注一等奖2注,辽宁基本投注一等奖1

注。本次山东中出的2注基本投注一等奖花落济南和烟台,其中,济南购彩者的中奖票为一张12+2复式投注票,烟台购彩者的中奖票为一张8注单式投注票,各自中得本期1000万元头奖。

本期二等奖开出108注,基本投注单注奖金为11.08万

余元,其中21注采用追加投注,单注追加奖金8.86万余元。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩

大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

当期快报

12月23日超级大乐透第24149期

山东中出2注一等奖

济南1000万元

烟台1000万元

温馨提示

彩票开奖结果随机,请理性购彩

不要通过任何手机App或网站购买彩票,为保护您的权益,请到体彩实体店购买

快乐购彩 理性投注